
Referat fra bestyrelsesmøde
12. september 2023

Hos Nanna på Højen 21.

Deltagere: Birthe, John, Henrik, Nanna, Jørgen, Jan, Lars, 
Herbert, Heidi, Erik

Afbud: Torben, Michael

Dagsorden 

1. Velkommen
Formanden bød alle fremmødte velkommen til bestyrelsesmødet

2. Ændring af dagsorden? - IAB

3. Godkendelse af seneste referat
Referat godkendt uden bemærkninger.

4. Siden sidst
4.1. Grøn dag – eftertanker

Grøn dag blev afviklet, kun bestyrelsen deltog. Skyldes til dels, at der kun var annonceret 
på info-skærme og først på FB et par dage før hvilket er alt for sent. Vi havde aftalt, at 
Jørgen skulle sørge for annoncering på hjemmeside og FB. Måske kan der laves noget 
med nogle skilte? Heidi kommer med forslag.
Der blev ordnet under gyngen, ryddet op ved Sct. Hans bålpladsen (er ikke en plads til 
haveaffald, hvilket skal pointeres via Facebook), bede med bærbuske ordnet, sat 
markeringspæle langs ”Vild med vilje”, slået græs omkring redskaber og ryddet lidt op i 
hundeskoven. 
Nogle bærbuske er gået ud, skal vandes ind i mellem, nyt bunddække med jordbærplanter
(holder på fugten). Jan og Nanna finder nogle jordbærplanter.

4.2. Databehandlingsaftale er indgået af hensyn til hjemmesiden.

4.3. Trailer - Den aftalte placering af trailer på Stejlehøjen kan ikke godkendes af kommunen. 
Efterfølgende er placering aftalt med Envafors at trailer godt må stå ved pumpe-stationen.
Jørgen melder til Herbert, når hjemmeside og bookingportal er rettet med den nye 
placering.

5. Grønne områder
Der har været mange klager over græsslåning, der kører alt for stærkt så græsset 
lægger sig ned uden at blive slået. Der er ikke slået omkring, bænke, 
legeredskaber, klipning af beplantning m.m.
Jørgen indkalder til et statusmøde med OKNygaard, aftalt til tirsdag den 26. 
september kl. 10.30.
”Vild med vilje” – aftalt at OKNygaard at de slår arealet ned til efteråret og gen-sår 
med engblanding.
Beskadigelse at træer især på Stejlehøjen, skal gennemgås.

6. Kassereren beretter
Status blev gennemgået. Ingen bemærkninger. Økonomi ser fin ud på dette 
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tidspunkt.

7. Bestyrelsens forretningsorden.
Punktet blev ikke behandlet, intet gaveregulativ. Gaver til bestyrelse er udenom 
MGF, Nanna står for det.

8. Kommende arrangementer

8.1. Gå julen i møde
Dato bliver måske 10. december. MGF deltager gerne, Nanna koordinerer og siger til mht.
hjælp.

8.2. Julearrangement i Dagli’Brugsen
MGF skaffer juletræ og står for belysning. Herbert sørger for indkøb af træ, aftale med 
transport samt aftale med elektriker. 
Træ opsættes tirsdag den 30. november kl. 17.00.

8.3. Julefrokost
Afholdes på Cafe Kilden fredag den 24. november kl. 18.00 med påhæng. Jørgen sørger 
for aftale med caféen.

8.4. Næste års Sct. Hans  arrangement.
Da MGF har 50-års jubilæum til næste år vil vi gøre lidt mere ud af det. Hvad skal vi lave? 
Musik, taler, Hvem vil være med? Jørgen, John og Nanna – og der annonceres om der er 
medlemmer som har lyst til at være med i festudvalget. Jørgen sætter på FB og 
hjemmesiden i denne uge

9. Status på tiltag besluttet på generalforsamlingen.

9.1. Byens belyste juletræ
MGF opsætter et målerskab med et 16A stik, ved siden af eksisterende kabelskab på 
trekanten. 
Elmåler er bestilt og opsat, Andel er valgt som el-udbyder, Fladså elektrikeren er bestilt til 
arbejdet. Der udestår bestilling og opsætning af 10m. flagstang inkl. flag, vimpel og 
lyskæde (en flot en med mange lys). Birthe søger ledningsoplysninger hos LER, efter 
mødet - er indhentet

9.2. Balancesæt
Der indkøbes to sæt, som opsættes sammen med etablering af sti. Et sæt på Stejlehøjen 
og et på Brinken ved søen.

9.3. Discgolf
Leverandør er fundet. Tilbudspris kr. 95.000. Aftalt at prisen skal holdes på det beløb som 
generalforsamlingen har godkendt – kr. 70.000.
Laves, hvad der kan indenfor budget, mulighed for udvidelse. Jørgen har søgt fonde om 
tilskud – Lokalrådspuljen og Nordea. HUSK – der må ikke indgås aftaler og opstartes 
inden der foreligger svar – ellers bortfalder tilskud

9.4. Sti om søen på Stejlehøjen
Jan har aftalt møde med Envafors (NK-forsyning) om afsætning af grænser. Efter mødet – 
Envafors afsætter skel, der skal være 3 m arbejdsbælte udenfor skel og sti placeres i 
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forhold hertil. Overskudsjord kan måske placeres langs regnvandsbassin.

10. Næste møde
- Møde den 24. november kl. 17.00 på Café Kilden inden julefrokost.
- Julefrokost den 24. november kl. 18.00 på Café Kilden med påhæng.
- Opsætning af juletræ den 30. november kl. 17.00 ved Dagli’Brugsen.
- Generalforsamling den 14. marts 2024 – dato er reserveret i Fladså Hallen, 
Kultursalen.
- Møde den 23. januar 2024 kl. 19.00 hos John – regnskab, budget 24 m.m.

11. Eventuelt
Intet

2023.09.18.
Ref.  Birthe Grand
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